test 21

Uloha 1.
Myslim si ¢islo. Ked’” k nemu pripoc¢itam 32, potom ho vydelim 6, od¢itam 5 a vysledok vynasobim 10,
dostanem 10. Aké Cislo som si myslel?

|A: 598 | B: 32 | C: 6 | D: 4

Uloha 2.
Iva chce postavit’ zo stavebnice rovnaku kocku, ako ma Lenka ( obrazok 1).
Ked’ postavila taku €ast’, ako vidi$ na obrazku 2, minuli sa jej kocky. Kol'ko
kociek jej chybalo?

[A: 5 [B: 6 [ C: 7 [D: 8 | obr. 1 obr. 2

Uloha 3.
Najvyssi vrchol Vysokych Tatier — Gerlachovsky §tit meria 2655 m. Najvyssi vrchol Eurdpy — Mont
Blanc meria 4810 m. O kolko metrov je Mont Blanc vyssi ako Gerlachovsky §tit?

|A: 02155m |B: 02255 m |C: 04810 m |D: 07465 m
Uloha 4.
V divadle je viac ako 320 a menej ako 330 miest. V kazdom rade je 18 miest. Kol'’ko miest je v divadle?
| A: 322 |B: 324 [C: 326 |D: 328 |
Uloha 5.

Dané je 9-ciferné ¢islo 297 835 167. Preciarkni tri Cislice tak, aby si dostal o najvicsie 6-ciferné ¢islo. Po
zaokruhleni tohto 6-ciferného ¢isla na desattisicky dostanes ¢islo:

|A: 985000 | B: 980 000 | C: 990 000 | D: 970000

Uloha 6.
Ktory z nasledujtcich utvarov sa neda rozdelit’ jednou priamkou na dva trojuholniky?

A

Uloha 7.
Zajac Ignéc zje kazdy den bud’ 9 mrkiev, alebo 2 kapusty, alebo 1 kapustu a 4 mrkvy. V priebehu tyzdia
zjedol 30 mrkiev. Kol'ko zjedol kapust?

Az B: C: D:

[A: 6 | B: 7 | C: 10 | D: neda sa zistit

Uloha 8.
Traja robotnici vyrobia za tri dni 540 vyrobkov. Kol'ko vyrobkov vyrobi sedem robotnikov za sedem dni?

[A: 60 | B: 540 | C: 420 | D: 2940




Uloha 9.
Ktoré tvrdenie je nespravne ?

A: Cislo 180 je 6-krat mensie ako &islo 30. B: Cislo 180 je 0 320 menSie ako ¢islo 500.
C: Podiel ¢isel 180 a 6 je 30. D: Rozdielom ¢isla 500 a 380 je 120.
Uloha 10.

Medzi bezcom, ktory dobehol na pretekoch druhy od konca a piatym v poradi, dobehli piati bezci. Kol'ko
beZcov dobehlo?

| A: 10 |B: 11 C: 12 | D: 9 |

Uloha 11.
Mirka dostala k narodenindm 19 kvetov. V kytici bolo 12 ¢ervenych kvetov a 12 tulipanov. Najmene;j
kol’ko tulipanov v kytici bolo ¢ervenych?

[A: 12 |B: 4 [C: 7 | D: 5 |

Uloha 12.
Ur¢, aky dlhy plot ma aredl so zéhradkami, ak Stvorcové pozemky maju obvod 8 m |
a obdlZnikovy pozemok ma obvod 14 m. Nacrt aredlu je na obrazku.

[A: 22 | B: 24 [C: 26 | D: 30 | ‘

Uloha 13.

Sucet dvoch za sebou iducich neparnych ¢isel je 76. Aky je sucin tychto Cisel?

[A: 76 |B: 1443 [C: 1444 |D: 5776 |
Uloha 14.

Dvojcata Janka a Danka maju o 4 roky starSicho brata Romana. Vsetci maju spolu 25 rokov. Kol'ko rokov mal
Roman pred Stytmi rokmi?

| A: 3 |B: 7 [C: 11 |D: 15

Uloha 15.
Misko si presne o polnoci vlozil novu batériu do svojich naramkovych hodin. Naramkové hodinky
meskaji kazdi minatu o 5 sekund. Kol'ko hodin ukazuji Miskove omeskané hodiny o 24 hodin?

| A: 23:30 | B: 23:00 [ C: 22:30 | D: 22:00




